Il sottoscritto Enrico Frigerio nato a Brescia il 10/03/1960, residente a Cellatica (BS) in Via Campiani n. 36, C.F. FRGNRC60C10B157J, con riferimento alla carica di membro del Consiglio di Amministrazione di S.p.A. Immobiliare – Fiera di Brescia, sotto la propria esclusiva responsabilità

DICHIARA

- di confermare l'insussistenza di cause di inconferibilità e/o incompatibilità di cui al D. Lgs 39/2013.
- di impegnarsi a comunicare tempestivamente al Consiglio di Amministrazione di S.p.A.
 Immobiliare Fiera di Brescia eventuali variazioni del contenuto delle presenti dichiarazioni;
- di essere informato, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 13 del d.lgs. 30 giugno 2003, n. 196, che i dati personali raccolti saranno trattati da S.p.A. Immobiliare Fiera di Brescia, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa.

Brescia, 17/07/2017

In fede

Il sottoscritto Fabio Volpi nato a Adrara San Martino (BG) il 03/10/1955, residente a Iseo (BS) Via Roma Trav. VI n. 25, C.F. VLPFBA55R03A057H, con riferimento alla candidatura alla carica di membro del Consiglio di Amministrazione di S.p.A. Immobiliare — Fiera di Brescia, da sottoporre all'assemblea degli Azionisti della società convocata il giorno 05 agosto 2015 presso la sede della CCIAA di Brescia (BS) sita in Brescia Via Einaudi n. 23, sotto la propria esclusiva responsabilità

DICHIARA

- di confermare l'insussistenza di cause di inconferibilità e/o incompatibilità di cui al D. Lgs 39/2013.
- di impegnarsi a comunicare tempestivamente al Consiglio di Amministrazione di S.p.A.
 Immobiliare Fiera di Brescia eventuali variazioni del contenuto delle presenti dichiarazioni;
- di essere informato, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 13 del d.lgs. 30 giugno 2003, n. 196, che i dati personali raccolti saranno trattati da S.p.A. Immobiliare Fiera di Brescia, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa.

Brescia, 17/07/2017

In fede Market

Il sottoscritto Gianfranco Peli nato a Brescia il 04/10/1946, residente a Monticelli Brusati (BS) in Via Sereto n. 3, con recapito in Monticelli Brusati (BS) Via S.Francesco d'Assisi n. 32, C.F. PLEGFR46R04B157K, con riferimento alla carica di membro del Consiglio di Amministrazione di S.p.A. Immobiliare – Fiera di Brescia, sotto la propria esclusiva responsabilità

DICHIARA

- di confermare l'insussistenza di cause di inconferibilità e/o incompatibilità di cui al D. Lgs 39/2013.
- di impegnarsi a comunicare tempestivamente al Consiglio di Amministrazione di S.p.A.
 Immobiliare Fiera di Brescia eventuali variazioni del contenuto delle presenti dichiarazioni;
- di essere informato, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 13 del d.lgs. 30 giugno 2003, n. 196, che i dati personali raccolti saranno trattati da S.p.A. Immobiliare -- Fiera di Brescia, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa.

Brescia, 17/07/2017

In fede

La sottoscritta Patrizia Sbardolini nata a Lovere (BG) il 26/10/1967, residente a Pisogne (BS) in Via Camarolo n. 34, C.F. SBRPRZ67R66E704U, con riferimento alla carica di membro del Consiglio di Amministrazione di S.p.A. Immobiliare – Fiera di Brescia, sotto la propria esclusiva responsabilità

DICHIARA

- di confermare l'insussistenza di cause di inconferibilità e/o incompatibilità di cui al D. Lgs 39/2013.
- di impegnarsi a comunicare tempestivamente al Consiglio di Amministrazione di S.p.A. Immobiliare Fiera di Brescia eventuali variazioni del contenuto delle presenti dichiarazioni;
- di essere informato, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 13 del d.lgs. 30 giugno 2003, n.196, che i dati personali raccolti saranno trattati da S.p.A. Immobiliare Fiera di Brescia, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa.

Brescia, 17/07/2017

In fede

Il sottoscritto **Bruno Bettinsoli** nato a Lodrino (BS) il 10/11/1952, residente a Lodrino (BS) in Via Michelangelo n. 54, C.F. BTTBRN52S10E652J, con riferimento alla carica di membro del Consiglio di Amministrazione di S.p.A. Immobiliare – Fiera di Brescia, sotto la propria esclusiva responsabilità

DICHIARA

- di confermare l'insussistenza di cause di inconferibilità e/o incompatibilità di cui al D. Lgs 39/2013.
- di impegnarsi a comunicare tempestivamente al Consiglio di Amministrazione di S.p.A. Immobiliare Fiera di Brescia eventuali variazioni del contenuto delle presenti dichiarazioni;
- di essere informato, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 13 del d.lgs. 30 giugno 2003, n. 196, che i dati personali raccolti saranno trattati da S.p.A. Immobiliare Fiera di Brescia, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa.

Brescia, 17/07/2017

In fede (